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2021年10月13日・10月15日 2開催 合計505名
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サービス業, 40人, 23%

建設業, 34人, 19%

その他, 31, 17%

製造業, 30, 17%

卸売業, 22, 12%

緑ナンバー（バス/タクシー/ト

ラック）, 14, 8%

白ナンバー産廃・リサイク

ル業, 7, 4%

参加者の業種



100名以上, 68人, 38%

50名～100名, 39人, 

22%

11名～30名, 30人, 

17%

31～50名, 

24人, 13%

１～10名, 

17人, 10%

事業所規模を教えてください。



安全運転管理者であ

る, 148人, 83%

安全運転管理者では

ない, 30人, 17%

安全運転管理者ですか？



一度もない, 97人, 54%
わからない, 
62人, 35%

あった, 19人, 11%

過去に会社で飲酒運転はありましたか？



使用していない, 114

人, 64%

簡易チェッカー, 39人, 

22%

PC接続タイプ, 13人, 

7%

記録印字出力タイプ, 10人, 6%

スマホ接続タイプ, 2人, 1%

どんなアルコール検知器をお使いですか？



ほぼやっていない, 

152人, 85%

９０％以上, 18人, 

10%

５０％程度, 8人, 5%

安全運転管理者として、運転者に点呼を実施していますか？



取得していない, 

108人, 61%

業務運転する社員の

み, 43人, 24%

全員取得し

ている, 27, 

15%

会社で運転記録証明を取得していますか？



規定、マニュア

ルがある

31%

特にきまって

いない

69%



やったことがな

い, 124人, 

70%

実施している, 17人, 

9%

実施(何年かに一回）, 

37人, 21%

飲酒運転防止教育（アルコール教育）を実施していますか？



やったことがない, 

174人, 98%

実施している, 4人, 

2%

アルコールスクリーニングテストは実施していますか？



いない, 91人, 

51%

いる, 87人, 

49%

上司、同僚、部下等会社で飲酒量が心配なひとはいますか？



いない, 

149人, 

84%

いる, 29人, 

16%

家族、親族で、お酒の量が心配なひとはいますか？



しない, 139人, 

78%

する, 39人, 

22%

飲酒教育 個別ウェビナー（無料）を希望しますか？



しない, 172人, 

97%

する, 6人, 3%

飲酒運転防止コンサルティングサービス（有償 6ヶ月）の資料を希
望しますか？



いまお使いのアルコール検知器タイプは？

表示機能のみ, 

101人, 58%

記録式, 74人, 

42%



過去2年にアルコール検知器に反応した社員はいますか？

いない, 74人, 

20%

いる, 70人, 19%
使っていないので

わからない, 226

人, 61%



安全運転管理者による点呼、対面ですか？

対面で点呼をして
いる, 53人, 18%

点呼を実施してい

ない, 231人, 

77%

電話で済ま
せている, 
15人, 5%



身近で飲酒運転したひとはいますか、誰ですか？

家族、親

族, 26

人, 11%

友人, 42人, 19%

会社で（上司、同僚、

部下、アルバイト）, 

68人, 30%

いない、わからない, 

89人, 40%



お声を頂きありがとうございました。

ありがとうございました。回答宜しくお願いいたします。 今回のセミナ、大変参考になりました。ありがとうございました。

ありがとうございました。勉強になりました。 また参加させていただきます。 今回のセミナーの資料を頂きたいです。

ありがとうございました。本日の研修の資料はいただけますでしょうか、よろしくお願いいたします。 今後の法改正に伴う、白ナンバー事業者が取らなければならない対策について、今後も情報を頂ければと思います。

お世話になっております、先日J-BACに加盟させていただきましたXXXXXと申します、飲酒問題・運転の根絶に向けて微力な
がら弊社としても活動推進していく所存です、引き続きよろしくお願い申し上げます

大変参考になりました。ありがとうございました。

この度は有益なセミナーの主催を頂きましてありがとうございました。アルコールと労働安全衛生、メンタルヘルスとの示唆拡大
など大変勉強をさせていただきました。営業車両を保有する企業は大手企業も多数多いと思いますので健康管理と労務管理の
両輪で企業価値の維持や向上にも繋がると思いました。

大変参考になる講話でした。出社時の確認は当然行っていかなければなりませんが、自宅から直接現場へ向かう職員にはどのよ
うに対応したらよいか参考になる事例があれば教えて頂きたいです。

これまで、アルコールチェックやアルコール検知器に関する知識がなく、今回の道交法改正でアルコールチェックが義務化となり、
対策に慌てている状況です。法改正の背景や、従業員の衛生面まで網羅的にご講義いただき、理解が進みました。ありがとうござ
いました。

当該法改正で実際に何がどこまで求められることになるのか、より具体的に知る必要があると感じています。

セミナーありがとうございました。当社の代理店様に、アルコール検知器とスマートフォンを組み合わせて販売することをご提案
したいのですが、御社は代理店制度ございますでしょうか。

道交法の改正で白ナンバーでの義務化の詳細が分かり次第、実践的な内容のセミナーの開催及び対応した検知器の情報を紹介
をいただきたいです。

セミナーの内容でいろいろと勉強になりました。社員に周知し、安全運転を心掛けるように致します。
特に第一部では詳しく聞きたい説明・見たいパワーポイントに限ってとても短い時間で次の説明やｐｐｔに移ってしまい、率直に消
化不良感が否めなかったです。また講師の方の声が尻すぼみになり、聞き取りづらい箇所がありました。また脈絡なく次の話題や
トピックに移っている感もあり、研修を受けながら話の整理をすることが難しかったです。

タメになるセミナーでした。今後も、参加させていただきます。ありがとうございました。
白ナンバー向けの飲酒検知について、法改正は追いかけていた。運行管理者資格、飲酒運転防止インストラクター資格持ちですの
で、情報整理に役立ちました。アルコールチェッカー導入・商品紹介で今後お世話になります。

安全運転管理者になって約半年ですが今回の内容は非常に勉強になりました。ウェビナーも視聴しやすかったです。
白ナンバー事業所、当社全国に営業所があり宅張、出張等の問題、勤務時間バラバラの状態での点呼は事実上無理、最終的な法
決定を待ち社内基準を決める・

今回のセミナー資料を頂きたいのでお願いいたします。また、○○市福祉有償運送運営協議会で声を大にして点呼アルコール
チェックを訴えていました。今後も働きかけていきたいと思っています。

非常に分かり易いセミナーに参加させていただき勉強になりました。有難うございました。

貴重なお話をお聞かせいただきまして、誠にありがとうございました。飲酒教育という発想はなかったので、良い気付きになりま
した。参考にさせていただきます。

分かりやすい解説でした。

貴重な情報をご提供いただきありがとうございます
本日のセミナー、学ぶことが多く大変勉強になりました。クイズ方式も参考になりました。今回のセミナーで使用されていたパワー
ポイント資料を頂きたいのですが可能でしょうか？今後とも宜しくお願い申し上げます。

協議会認定の御社のおすすめ機種（記録型）のカタログ等情報が欲しい。今年度中に全国の必要台数分を総務で一括購入する予
定をしています。

本日は、ありがとうございました。

具体的な変更点、留意すべき事項などをわかりやすく説明いただけ、良いウェビナーでした。ありがとうございました。 有効な情報有難う御座いました。クイズも楽しかったです。女性も素敵でした。



アンケート回答の重複について

今回2開催合計参加者は505名でしたが、なかには1社で複数人
数、1事業所で複数人数参加された方がいます。従いまして、回
答者人数「○人」＝企業数や事業所数をそのまま表していないこ
とに、ご留意ください。いずれの回答も、人数よりも実際の企業
数の方が少ないです。


